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H nAPAHANQ lAIOKT. A,B,r,A B',A',A.EINAI APTIAKAI 
OIKOAOMHZIMOZ KATATOK 
AEN ZYNOPEYEi ME PEMA KAI ANQOEN AYTOY 
AEN AIEPXETAI YM̂ HAH TAZH 

OMHXANIKOZ 

AHAQZH lAIOKTHTH TA OPIA TOY OIKOHEAOY 
MOY EAE1X0HZAN AHO EMENA KAI 
YAOnOIHOHZAN ZQZTA 

O lAIOKTHTHZ 



opeoonioxAPTHZ Ano GOOGLE KAIM 1/5000 OIKIIMOI ERANQ nEPElOAAKIQN APP OAOI npoi 
ERANQ HEPBOAAKIA 

lYNTETAPMENEI KOPYcDQN ITO EPIA 87 
EMBAAO lAiOKT A,B,r,...B',r,A.E= 33.711.40 M2 

A X=689360.60 Y=3879949.67 Z= 0.00 
B X=689417.00 Y=3879995.00 Z= 0.00 
r X=689429.00 Y=3879989.00 Z= 0.00 
A X=689457.00 Y=3879977.00 Z= 0.00 
E X=689468.00 Y=3879975.00 Z= 0.00 
Z X=689484.00 Y=3879984.00 Z= 0.00 
H X=689502.00 Y=3879972.00 Z= 0.00 
0 X=689630.05 Y=3879960.49 Z= 0.00 
1 X=689542.41 Y=3879955.17 Z= 0.00 
K X=689570.00 Y=3879939.00 Z= 0.00 
A X=689588.10 Y=3879933.70 Z= 0.00 
M X=689588.10 Y=3879861.45 Z= 0.00 
N X=689578.00 Y=3879836.00 Z= 0.00 
= X=689585.00 Y=3879820.99 Z= 0.00 
O X=689590.00 Y=3879807.00 Z= 0.00 
n X=689601.00 Y=3879782.00 Z= 0.00 
P X=689601.00 Y=3879760.00 Z= OOO" 
I X=689584.00 Y=3879771.00 Z= 0.00 
T X=689567.00 Y=3879772.00 Z= 0.00 
Y X=689546.00 Y=3879773.00 Z= 0.00 
0 X=689472.00 Y=3879784.00 Z= 0.00 
X X=689455.00 Y=3879795.00 Z= 0.00 
0 X=689437.00 Y=3879842.00 Z= 0.00 
Q X=689425.00 Y=3879863.00 Z= 0.00 
A ' X=689370.00 Y=3879934.00 Z= 0.00 
B' X=689364.00 Y=3879946.00 Z= 0.00 
A X=689360.60 Y=3879949.67 Z= 0.00 


